
MLADOLETNO PRESTOPNIŠTVO NE NARAŠČA

Pomoč mladih prostovoljcev
Na srečo v občini Center ne moremo reči,

da število mladoletnih prestopnikov narašča,
žal pa ugotavljamo, da naraščajo nasllna de-
janja. Pojavljajo se združbe treh, štirih fantov,
ki skupaf »junačijo« po mestu pogosto na ra-
čun sovrstnikov. Tako so zadnje leto zabeleži-
li nekaj hujšlh pretepov, trl posilstva in dve
spolnl nasiljl.

»Slednje nas najbolj skrbi,« so rekli na Cen-
tru za socialno delo, kajti poprej tega med
mladoletniki ni bilo.

Vendar je pri tem treba upoštevati, da med
mladoletnike štejejo tudi mladi od 18. do 21.
leta. Prestopnikov v tej starosti so lani našteli
22, vseh skupaj, se pravi tudi tistih do 18. leta,
pa je bilo nekaj 6ez sto. Največkrat se mladi
lotijo motorjev, mopedovin avtomobilov, vmes
pa je tudi kak vlom, grdo obnašanje na javnem
mestu in podobno. Težja kazniva dejanja so le
izjema, o čemer govori tudi podatek, da je v
zaporu en sam mladoletnik iz naše občine,
medtem ko jih je po raznih vzgojnih domovih
približno petnajst.

Na Centru za socialno delo si prizadevajo, da
bi že v kali zatrli pojave prestopništva. Delajo s
šolami, s starši, z milico. Zadnje čase pa uve-
Ijavljajo nov način delaz neprilagojenimi mla-
doletniki, ki sloni na prostovoljnem delu štu-
dentov, Zdaj jih dela po krajevnih skupnostih v
Centru osemnajst. Ti so poslušali seminar na
temo mladoletnega prestopništva in se na Cen-
tru seznanili s tistimi, s katerimi delajo.

Sestajajo se z mladostnimi prestopniki, se z
njimi pogovarjajo in nanje vplivajo s svojim
zgledom. Večina prostovoljcev so dekleta iz
različnih fakultet. Prvi sadovi kažejo, da je to
dobrodošla novost, saj mladi rajši poslušajo
mlade kot starejše in rajši imajo neuradno od
uradne pomoči.

Žal pa so nekateri mladoletniki že tako daleč,
da jih bo težko spraviti na pravo pot. Vmes je
velikokrat alkoholizem, ki često vlada vsej dru-
žini prestopnika. Večina mladoletnih neprila-
gojencev namreč le izhaja iz neurejenih družin.
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